

校园新闻速递

镇安小学“雏鹰小队”成员走进百丈福利院

2月6日,镇安小学305班“雏鹰小队”的6位成员来到了百丈福利院,给福利院的爷爷奶奶们拜年。爷爷奶奶们特别高兴,走的时候还紧握着我们的双手,不舍得与我们告别!在做义工的过程中,我们虽然付出辛苦,但也收获快乐。

江东镇安小学 305班 史 畅



吉林中心·小学寒假科模体验活动之行

为期四天的“军事总动员”寒假科模体验活动结束了,吉林中心小学10名学生参加了此次活动。活动中不同年龄阶段获得了不同的生活体验,孩子们在活动中收获颇丰,既品尝了一场科学盛宴,又锻炼了青少年团队合作及实践能力。

鄞州吉林中心小学小记者 林哲贤 闻嘉琛 指导老师:胡金伟



塘溪镇中心·小学老师,今天您读书了吗?

为了丰富教师的读书生活,养成良好的学习习惯,塘溪镇中心小学针对教师的教学和教育工作的需要,把订阅的部分杂志利用起来,分发到每位老师的手里。我们坚信,塘溪镇中心小学的教师队伍整体素质将不断提高。

鄞州塘溪镇中心小学 李永晓 报道

海曙外国语学校举行主题教育活动

寒假来临前夕,海曙外国语学校举行了“携手1+6”主题教育活动,并邀请了海曙区人民法院警官为同学们带来了假期安全讲座,同时也号召同学们在假期不燃放烟花爆竹,过一个文明的春节。

海曙外国语学校 吴 斌 报道

难忘的时光

宁波东海实验学校 502班 张骏扬

在童年生活、小学生活中,我有一段最美好的时光,让我至今难以忘怀。

那是四年级时的一次综合实践活动,我很荣幸获得了一次让我梦寐以求的机会——去参加区里的综合实践活动展评。我担任的是操作PPT的任务,于是我把贺老师给我的文件反复练习,练到了几乎能背下来的程度。

比赛当天,去展评的我们早早地来到了学校的报告厅,争分夺秒地训练了一遍又一遍。接着坐上校车,赶往其它学校进行展评,我心里念念不忘地记着贺老师对我说过的话。展评开始了,我和同学们看着其它学校的精彩展评,心中既恐惧又开心:恐惧是台下那么多老师和同学,目光如炬;开心是看到了那么多精彩的展评,真是不虚此行。轮到我们学校了,我做了一次深呼吸,轻松地到了台上,像每一次排练一样,熟练地操作计算机,眼睛不敢看其它地方,生怕漏了PPT中的哪个部分。展评非常顺利,同学们都发挥得很好!最后,我们获得了一等奖,大家都欢呼雀跃,老师也露出欣慰的笑容。

这是一段多么难忘的时光啊!

指导老师:贺玲玲

心愿

鄞州集士港镇中心小学 302班 吴浩翔

心愿是人们内心里的愿望,每个人都有自己心愿,一个个真诚的心愿,构成了我们的人生道路。

我的心愿就是当一名出色的科学家,我要发明一本会说话的书,这本书可以让老年人不戴老花眼镜就能看清楚上面的东西。我会发明一个清洁机,帮助人类清扫地球上的垃圾,让周围的环境变得更干净。我还会发明一支神奇的笔,只要点一下帮助按钮就能把你不会做的题给教会,还有语音功能。只要点一下颜色按钮就能把你不要的颜色变成你喜欢的颜色……这就是我的心愿,只要努力奋斗一定能实现。

指导老师:姚莉萍

我的同学

鄞州东南小学 303班 钱雨晴

我们班有个跑步小能手,他就是华博傲。他浓密的头发,乌黑的眉毛,一双很俊的眼睛透露出威严。在运动场地跑道上他所向无敌,每年的100米、400米的冠军非他莫属。

记得在今年的运动会上,在400米的决赛中,随着裁判员的一声枪响,他像一支离了弦的箭飞驰而去。在途中,他有点体力透支的样子,但是他还是咬着牙坚持下来,跟随着别的队员,到快冲刺的时候,他使尽全身力气,奋力拼搏,终于第一个冲过终点。

又是一个冠军,这已经是第二个冠军了。我们在场下为他送上热烈的掌声和欢呼声:“华博傲太棒了!”“华博傲太棒了!”华博傲真是我们班的“博尔特”。

指导老师:黄燕儿

千年古刹保国寺

江北实验小学 305班 陆祎昕

保国寺非常美,就像仙境一样。

保国寺坐落在大山里,四周有茂盛的树木,长得高而大。太阳出来了,千万缕像利剑一样的金光,穿过树梢,照射在小水潭上。小水潭像一面镜子,亮闪闪的真漂亮。往上走你会看见一个龙头,嘴里吐出美丽的水花,这就是灵龙泉。再走一会就能看见寺庙,这是一个无梁殿,如此高大的庙宇没有一颗钉子,这种设计风格特异,巧夺天工,在建筑史上是一个创举。往里走有一个天台,走到栏杆旁,倚身一看,一幅迷人的景象闯入我的眼帘:一座座大山绿油油的,房子小得像积木一样,一辆辆车川流不息,一棵棵大树像一个个小绿点,小鸟在大山中穿来穿去好看极了。

保国寺不但历史悠久,而且美观、精致。它建于1013年,到现在有一千年的历史。我们得好好保护保国寺的一草一木,让全世界的人们都能看到它!

指导老师:吕爱智

学孙悟空大变身

海曙华天小学 202班 项姝颖

我像孙悟空会72变似的变身了!这是怎么回事?

寒假里,我迷上了《西游记》,每次看见孙悟空有七十二般变化时,我眼红极了,妈妈说,带我去奇e国儿童职业体验城去体验一下72变!体验了各种变身后,我最喜欢的还是空姐职业体验了!我们一群漂亮的“空姐”拉着栏杆箱一走出航空公司大门,“咔嚓咔嚓”……家长“粉丝们”边追边按快门,我们像不像走红地毯的大明星?

哎呀,要我真的电视里的孙悟空该多好!要是我真的会72变该多好啊!我会帮助像爸爸妈妈一样工作辛苦的人,让他们不那么辛苦,让他们感觉到幸福!

紧张的期末考试

鄞州金家漕小学 202班 吴思怡

“叮铃铃——”急促的闹铃声将我从甜蜜的睡梦中惊醒,我像一只被开水烫了的小青蛙,“忽”地一下从床上跳了起来。妈妈一边帮我打理,一边絮絮叨叨地叮嘱我仔仔细细答题。

考试开始了,我马上拿笔拿起题目来。可过了一会,我就遇到了拦路虎。题目要求我们写一句关于团结就是力量的谚语,我一时想不起来怎么办呢?突然,我想起我曾问过妈妈的一句谚语:一个和尚挑水喝,两个和尚抬水喝,三个和尚没水喝。三个和尚不就是因为不团结才没水喝嘛。我兴奋地把答案写上去。

很快,考试结束的铃声响了。我等待着好成绩出来。

指导老师:周青青

打扫

鄞州德培小学 102班 唐 汉

快过年了,爸爸妈妈忙得不可开交,我也帮爸爸妈妈来打扫。

我系上小围裙,戴上小手套,俨然一副小清洁工的样子。我东寻西找,发现书桌上有灰,就拿起抹布使劲擦起来。不一会儿,桌子被我擦得干干净净了。我看了非常满意。接下来该拖地了。我先把拖把弄湿,这拖把一下子就像个胖娃娃似的涨了。我拖呀拖,把地板拖得亮堂堂的。

爸爸妈妈夸我是个乖孩子。我听了,心里比喝了蜜还甜。

指导老师:吕 静

看演出

国家高新区新明中心学校 201班 谯俊铭

星期二,学校迎来了第二届艺术之星比赛。演出开始了,大家都安静了下来。

第一个出场的是我们班的两位小小主持人,他们用流利的普通话向大家问好!小演员们的表演都非常精彩。三一班王梓涓朗诵完《少年中国说》后,台下响起了热烈的掌声,她的妹妹也为姐姐的出色表演献上了鲜花表示祝贺!二一班刘静宣跳舞就更好看了,她每个动作都很标准。李辉煜的电子琴也很好听,从他每个细节看得出他在家天天练习。“台上一分钟,台下十年功”,小演员们辛苦的付出,给我们上演了一场精彩的表演。

指导老师:吴红花



马年快乐

宁波市实验小学 304班 岑 诺

买书

鄞州古林镇中心小学 102班 王语晴

今天下午,爸爸妈妈带我和姐姐去新华书店看书。我和姐姐挑了几本书,找了个座位坐下来,安静地看起来。书看完了,妈妈答应给我和姐姐买书。妈妈给我买了《睡前故事》和《让我安静五分钟》,我可开心了。

指导老师:杨碧艳

新年到了

北仑小港实验学校 603班 陈奕吉

新年到了!我又长大了一岁。

新年到了!大街上的人们都穿上了亮丽的新衣,挂着眯眯的笑脸;商店里张灯结彩、礼品琳琅满目,挤满了兴奋的顾客……

新年到了!虽然提倡“少放爆竹,提高空气质量”。可是大家都觉得不放烟花没有年味儿,虽然比去年少了许多,可还是时不时的有一个烟花飞上天,为夜幕绣上一朵花儿。

新年到了!每个人都挂着笑脸;叔叔阿姨们挂着幸福的笑脸,又能和家人团聚了!爷爷奶奶们挂着欣慰的笑脸,儿女都回家来了,别提多孝顺了!娃娃们挂着开心的笑脸,又能穿漂亮的衣服、好吃的零嘴,还有盼望已久的压岁钱喽……

新年到了!许多人都端坐在电视机旁,或看春晚或吃瓜子水果或看书刊或聊家常或打闹嬉戏。窗外烟花偶起,室内灯火通明,好一幅新年团圆图!新年到了!走亲访友是少不了的,提着礼品乘车转车,来去可能要花两三个小时甚至一两天,虽然令人疲倦,但仍然令人愉快!

新年到了!祝大家在新的一年里身体健康、和和美美、心想事成!

指导老师:林 燕

抓虾记

海曙范桂馥小学 301班 傅子瑜

早上,爸爸带我去白云公园散步,忽然,我看见小河边冒出了泡泡,我和爸爸走近一看,发现有两根细细长长的东西在晃动,我急忙用手一抓,想看个究竟。还没抓牢,它就啪的一声跳了出来,吓了我一跳。我仔细一看竟然是一只大虾!它举着两只大大的钳子张牙舞爪地瞪着我们。我欢呼大叫,要爸爸把它抓住。爸爸找了一个袋子,袋口朝虾,慢慢地往上移。不一会儿就把虾套住了。我高兴得一蹦三尺高,把它放进了一个塑料瓶,它在瓶子里还不停地挥舞着两只大钳子,好像很不甘心的样子。回家后我把虾倒进水盆里,发现这只虾掉了皮,我问爸爸为什么虾会掉皮?爸爸说:“因为虾在长大。”

哦,原来虾也和蚕宝宝一样,是通过蜕皮而长大的,它们的成长可真有趣!

指导老师:曹 筠

难忘的水上攀爬

江东中心小学 201班 潘喆涵

在一个风和日丽、阳光明媚的早晨,爸爸,妈妈带着我去东钱湖的奇妙田园游玩。

一来美丽的奇妙田园,我们一下子就被一个惊险的水上攀爬吸引住了。只见这个水上攀爬是用一根根又粗又长的麻绳做成的,下面是清澈的小河,有几只可爱的小鸭子正在河面上悠闲地游来游去。

第一次尝试攀爬,我既兴奋又害怕。在爸爸,妈妈的鼓励下,我才鼓起勇气,来到了攀爬架上。这真是一次令我难忘的攀爬活动啊!

指导老师:张亚君

守信的妈妈

江东白鹤小学 303班 王诗莹

说到我老妈,真是三天三夜也说不完。她的缺点很多,优点也很多。有一件事让我牢牢记住了她的一个优点——守信。

有一天,我和妈妈一起去新华书店买东西,到了那边,我们立马“兵分二路”各自去看自己喜爱的东西了。我来到了文具区,看见了一个非常漂亮的笔袋。它的颜色是粉色的,上面有一只可爱的小兔子和几朵美丽的小花。我连忙央求妈妈给我买。妈妈说:“买可以,但要等你明天考试考到95分以上才给买。”一言为定。我和妈妈击掌为誓。

第二天考试成绩下来,我一看,开心极了。95分以上,妈妈要实现对我的承诺了。回到家,我马上把试卷往妈妈面前一放,说:“该给我买笔袋了。”妈妈看了一下点点头:“不错,不错,你这孩子一定要鞭策了才能考出好成绩。我说话算数,马上就给你去买。”

我拿到笔袋,心里甜滋滋的,我妈妈真是守信的人。

指导老师:邵雪燕

烟花

北仑小港实验学校 206班 胡之珂

烟花,烟花,真美丽,

放出耀眼五彩光。

烟花,烟花,真有趣,

变出满天小星星。

星星,星星,真调皮,

一眨眼溜走了。